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0771-17 90 00 
www.forsakringskassan.se

Ansökan  
Ersättning för höga sjuklönekostnader - förskott

Skicka blanketten till

Försäkringskassans inläsningscentral 
 
839 88 Östersund

1. Uppgifter om arbetsgivaren

Mer information om ersättning för höga sjuklönekostnader finns på forsakringskassan.se under fliken 
Arbetsgivare. 

Sjuklönekostnader ska inte anges i ansökan, eftersom Försäkringskassan får uppgifter om dessa från  
Skatteverket. 

Bruttolön och förmåner

Arbetsgivaravgifter

kronor

kronor

kronor

+

=
Summa uppskattade 
lönekostnader och arbetsgivaravgifter

Ange de uppskattade kostnaderna för  
alla anställda under hela kalenderåret.

2. Uppskattade kostnader för lön och arbetsgivaravgifter för innevarande kalenderår

Organisationsnummer

70
16

01
05

1 (1)

Försäkringskassan stämmer av och jämför den uppskattade lönekostnaden mot den verkliga kostnaden året  
efter att ersättningen betalats ut. En arbetsgivare som fått för mycket ersättning blir återbetalningsskyldig. En  
arbetsgivare som fått för lite ersättning får en tilläggsutbetalning.

Information

Hur betalas ersättningen ut?
Ersättningen sätts in på skattekontot.

Hur ofta kan ersättning för höga sjuklönekostnader lämnas i förskott?
För en arbetsgivare som fått ersättning i förskott kan en ny ansökan prövas tidigast efter tre månader från den  
dag då den senaste ansökan kom in till Försäkringskassan.

Vad händer om den verkliga lönekostnaden skiljer sig från den uppskattade kostnaden som angetts i 
ansökan?

Företagets namn

Namn på kontaktperson

Adress

Telefon, även riktnummer

www.forsakringskassan.se
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1. Uppgifter om arbetsgivaren
Mer information om ersättning för höga sjuklönekostnader finns på forsakringskassan.se under fliken Arbetsgivare. 
Sjuklönekostnader ska inte anges i ansökan, eftersom Försäkringskassan får uppgifter om dessa från 
Skatteverket. 
Bruttolön och förmåner
Arbetsgivaravgifter
kronor
kronor
kronor
+
=
Summa uppskattade
lönekostnader och arbetsgivaravgifter
Ange de uppskattade kostnaderna för 
alla anställda under hela kalenderåret.
2. Uppskattade kostnader för lön och arbetsgivaravgifter för innevarande kalenderår
Organisationsnummer
70160105
1 (1)
Försäkringskassan stämmer av och jämför den uppskattade lönekostnaden mot den verkliga kostnaden året 
efter att ersättningen betalats ut. En arbetsgivare som fått för mycket ersättning blir återbetalningsskyldig. En 
arbetsgivare som fått för lite ersättning får en tilläggsutbetalning.
Information
Hur betalas ersättningen ut?
Ersättningen sätts in på skattekontot.
Hur ofta kan ersättning för höga sjuklönekostnader lämnas i förskott?
För en arbetsgivare som fått ersättning i förskott kan en ny ansökan prövas tidigast efter tre månader från den 
dag då den senaste ansökan kom in till Försäkringskassan.
Vad händer om den verkliga lönekostnaden skiljer sig från den uppskattade kostnaden som angetts i ansökan?
Företagets namn
Namn på kontaktperson
Adress
Telefon, även riktnummer
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